

令和2年12月21日

PTA会員の皆様へ

つきみ野中学校PTA  
会長 二俣 晃治

令和2年度 運営委員会だより

# そよ風

明るい未来を見つめて 新スタイルを楽しもう!~チームつき中!~

第7号

【ごあいさつ】

PTA会長 二俣 晃治

真冬が到来し、コロナウィルス第3波の襲来で先行きに不安を感じている方も多いと思います。ですが、学校に行くと子ども達の元気な姿にパワーを貰えます。感染予防の観点からは外出は控えた方がよいかもしれませんが、私はコロナ対策しつつも、なるべく外出し日の光や景色、子ども達の姿から免疫を貰いたいと思っています。ステイホームではなく『ステイ・ウィズ・コミュニティ』で行きましょう。

ところで、GIGAスクールが始まりました。生徒は1人1台のPCに満足そうですが、大人顔負けにブラインドタッチでキーボード操作する子も中にはいますが、多くの子ども達は人差し指1本で操作、入力していました。その差は驚くばかりです。子ども達は皆、読み・書き・計算が出来るのと比べると、PCが道具として定着し、使いこなすには長い道がありそうです。まるで小学校1年生の教室のように子ども達1人1人を見て支援する必要がありそうですが、残念なことに教壇からは子ども達の画面、手元が見えません。今回GIGAスクールボランティアを募集しますが、是非多くの保護者の参加をお願いします。

今回導入されたPCはクロームブックです。コンピュータ・スマホの世界はWindows(PC)、iPhone(スマホ)、アンドロイド(普通のスマホ)が主流ですが、今回生徒が手にするクロームブックは学校以外では殆ど使われておらず、アンドロイドを開発提供するGoogle社が提供するものです。ご家庭にあるPCや教員が使っているものと文書作成機能もキーボードの使い勝手も違います。このため、子ども達は戸惑うことも多いと思いますので、何か相談を受けた時は心に留めておくようお願いいたします。

## § 第7回運営委員会報告(12/14)

### 1 会長挨拶

寒い中ご苦労様です。コロナがまた三つブームとなってしまう、さらにPTA活動がしにくいと思います。出来る範囲で無理なく活動してください。最後までよろしく願いいたします。

先日行われた四校合同会議において中央林間小学校の沼尻校長がおっしゃっていました。コロナに関する情報は正確な情報を得てください。間違った情報により差別が起きないようにしてください。テレビからの情報だけでなく厚生労働省のホームページから政府の公式の見解を是非見て欲しいです。近隣市の中学校でコロナの陽性者が出ました。今後、つきみ野中でも可能性はあります。その時は慌てず落ち着いて対応していただきたいです。

### 2 校長先生挨拶

こんにちは。夕方のお忙しい時間にありがとうございます。今日もだいぶ寒くなってきました。是非子ども達の体調管理をお願いいたします。コロナの感染防止をしながら教育活動を行ってまいります。

11月20日に50周年記念式典を行いました。市長、教育長、来賓の方々などお招きした方からお褒めの言葉をいただきました。特に3年生の校歌の三部合唱が良かったと思います。皆様のご協力のもと無事終了することができました。ありがとうございました。

### 3 学校より

(教頭先生より) テストがありました。三年生は三者面談があり、面接の練習などをしております。晴れの卒業式を迎えられるように支援していきたいと思っております。1年生は合唱祭を無観客で行いました。2年生は今週末に合唱祭を同じく無観客で行います。3年生の修学旅行の代替行事として、今のところ2月にディズニーシーに行く予定です。辛いこともありますが楽しいこともあります。

### 4 対外会議報告

- 12月5日 つきみ野防犯連絡会に教頭先生が参加。
- 12月6日 つきみ野中学校区四校合同会議に校長先生、教頭先生、本部役員5人で参加。
- 12月9・10・11日 地域活性化会議挨拶運動に副会長2人で参加。

### 5 特別委員会継続審議

#### ・バレーボール実行委員会 次年度への継続審議

大和市PTAバレーボール大会は毎年、市内の公立小・中学校すべてのPTAが参加して開催されるPTA親睦事業です。つきみ野中学校PTAも毎年参加しており、大会へ向けての選手のサポートや練習試合企画などを実行委員会が担っています。今年度は残念ながら大会の開催はありませんでしたが、親睦練習試合などを企画してくださっています。

⇒ 出席者全員挙手により賛成。継続が決定いたしました。

#### ・フェスタ実行委員会 次年度への継続審議

PTA主催行事「つき中フェスタ」開催に向けて、準備と運営を行っています。隔年で単独開催の年と「ふれあい広場」共催の年があり、今年は10月24日に単独で開催いたしました。

「つき中フェスタ」は会員相互の親睦と地域との交流を目的に開催しています。

⇒ 出席者全員挙手により賛成。継続が決定いたしました。

### 6 各委員会報告

#### ➤ 1学年委員会より

11月18日 第5回委員会。運営委員会の報告。1学年委員の今年度の活動について確認。イベント(茶話会)の反省と感想。

1学年だよりに出席した保護者の声を掲載していただきました。

#### ➤ 2学年委員会より

11月27日 第6回委員会。運営委員会報告。高校取材報告・上映会の結果報告。高校紹介を含む全体を通しての反省、課題、感想などを意見交換。

#### ➤ 3学年委員会より

11月21日 第6回委員会。運営委員会報告。卒業対策。卒業証書ホルダー、記念品発注済み。記念品のデザイン検討中。カードの文章決定。祝菓子、花束発注予定。卒業式当日までの流れについて検討。

#### ➤ 成人教育委員会より

11月23日 運営委員会報告。成人委員会イベントの総括まとめ。

12月 2日 朝の声かけ運動に参加。

12月 9日 つき中フェスタ内容報告。報告書を作成しLINEにて全員に共有。

今回の企画を知らずに噂でイベントに参加された方がいらっしゃいました。

PSメールを活用して周知をしていただきたいと思います。

#### ➤ 広報委員会より

11月24日 初稿受け取り。学校・本部役員に校正依頼。

11月28日 第6回委員会。担当ページの進捗、全員で校正作業。

11月30日 学校・本部役員構成締め切り。校正を受け取り後まとめ。

12月 7日 業者へ初稿戻し。

原稿はすべて業者に入れられました。今週の金曜日に第2稿があがり、もう一度校正をします。

2月5日校了、2月19日納品を予定しています。



- 校外指導委員会より
  - 11月 4日 内山・中央林間地区、地区パトロール実施。
  - 11月10日 公所・山谷・宿地区、地区パトロール実施。
  - 11月11日 つきみ野・学区外地区パトロール実施。
  - 11月25日 第6回委員会（LINEノートにて）。運営委員会報告。地区パトロール報告。次回の朝の声かけ運動の確認。
  - 12月 2日 朝の声かけ運動実施。
  - 12月 2日 つきみ野・学区外地区パトロール実施。
  - 12月 5日 つきみ野防犯連絡会議出席（委員会より2名）



## 1月13日（水）に第5回朝の声かけ運動を行います。

**ご参加いただける方はAM8：10にご都合の良いポイントに是非お集まりください！！**

**①つきみ野中学校正門 ②下鶴間橋 ③つきみ野駅ポスト付近**

- 役員候補者指名委員会より  
随時指名活動をしています。
- フェスタ実行委員会より
  - 11月18日 第6回委員会。運営委員会報告、各係りからの反省と感想をもらいました。各ボランティアからの反省と感想を共有。引継ぎ資料を完成したらPTAルームに保存。この6回の委員会で活動を終了いたしました。

**11月に最後の定例会を行い、活動報告をさせていただき、今年度のフェスタ委員の活動を終了いたしました。**

**ありがとうございました。**

**コロナ禍の中、皆様の協力があったので成功でした。委員一同感謝申し上げます。フェスタ報告のお手紙を配布いたしますのでご一読いただきますと幸いです。これからもお力添えをよろしくお願いいたします。**



- バレーボール実行委員会より
  - 12月13日 第6回委員会。（LINEにて）  
今後は2月中に練習、3月末までに4校合同練習会を今のところ開催予定です。
- 50周年記念事業実行委員会より  
事業が完了しました。つきみ野の歴史も好評でタウンニュースに載りました。記念誌の配布が終わったところで、この2年間が終わり、2月で解散を予定しております。要項についても外してください。

## 7 校外指導委員会より

- 声かけ運動について  
朝の声かけ運動のご協力ありがとうございました。先生方もいつもありがとうございます。つきみ野駅に電車が到着すると大和高校の生徒が途切れなく横断歩道を渡り続けるので、それを待つ車が並びます。その車の間をすり抜けて渡る人もいますが、ほとんどのつきみ中生は横断歩道を利用します。遊歩道の真ん中でおしゃべりをしている人がいました。次回の担当委員会の確認と、当日の注意点などを説明しました。

## 8 バレーボール実行委員会より

- 4校合同練習会について  
4校合同練習会を開催する方向で活動しています。この状況ですので2校、3校での開催となるかもしれません。



2月17日、24日に体育館を使用する申請をしたいと思います。  
3月17日か24日に大会を開催したいと思います。  
感染症が心配なので3年生の卒業を待ってからの開催をしようとなり、この日程を考えました。対象者は例年つき中では3年生の保護者です。北大和小、中央林間小、緑野小は6年生の保護者が対象です。



## 9 本部より

### ➤ さくらカード配布について

次年度のさくらカードを1月18日に配布します。

今年度の委員さんに注意してほしい点があります。実績欄に必ず記入してください。

数字記入欄は書かなくて大丈夫です。次年度も委員をやりたい人は数字も記入をしていただいて構いません。押印を必ずお願いします。

1月26日に回収をいたします。どうぞよろしく願いいたします。

### ➤ 今後の予定について

1月12日が最後の運営委員会です。2月以降は役員会が開催されましたら運営委員会LINEで報告します。随時委員さんに伝えてください。

さくらカード提出のお願いの便りを出します。その中に来年度の総会までの日程をださせていただきます。予定です。

4月8日に委員選出の抽選会を行う予定です。本年度は学校休校中でしたので先生方に立ち合いをお願いいたしました。それまでは前年度の委員さんにたくさん来ていただき抽選会を行いました。今回は1人から3人に立ち合いをお願いしたいです。選出が公正に行われているかどうかという第三者の目として立ち合いをお願いしたいです。

6月4日金曜日15時40分から決算総会を開催予定です。正副委員長の皆さんには出席していただきます。委員会の代表として報告をしていただきます。

### ➤ 総会用資料作成について

毎回提出いただいている活動報告書をもとに総会用の活動報告書を本部にて作成いたします。完成しましたらLINEにてご確認の依頼をいたしますので、よろしくお願いいたします。

### ➤ GIGAスクールサポーターについて

ボランティア募集のお手紙を配布します。先日、実際パソコンを使用している授業を見学してきました。今は支援員さんがいますが実際の運用が始まると支援員さんはいらしゃいません。すべての学年で、同時に行われますので先生方が大変になってきます。パソコンを教えるのではなく、後ろから授業を見学していて、画面が変わっていない生徒に声をかけてあげる感じになる



かと思えます。パソコンスキルが必要というより、GIGAスクールでは子ども達がパソコンをこのように使っているのだと新しく始まる授業を見られるというような軽い気持ちでご参加ください。

お手紙は全保護者に配布され、サポートできる方には連携がとれるように考え、運用していこうと思っています。是非応募をお願いいたします。

## 10 書記より

### ➤ 活動報告書について

次回の活動報告書は12月15日から1月12日の活動報告、1月13日から3月31日までの活動予定を報告していただくように説明いたしました。

### ➤ そよ風最終号のコメント依頼

1年間の委員会活動を振り返ってのコメントを正副委員長さんをお願いいたしました。

## 11 会計より

### ➤ 会計の締めについて

運営委員会は来月が最後です。領収書等の提出をお願いいたしました。

